

**В трёх муниципалитетах Белгородской области ввели особый противопожарный режим.** С 9:00 27 сентября запретили разводить открытый огонь в Губкинском, Новооскольском округах и Белгородском районе. Об этом сообщил замначальника ГУ МЧС России по Белгородской области – начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы **Алексей Гусев**.

– В связи с установившейся сухой жаркой погодой, долгим отсутствием осадков, в целях предупреждения возникновения и распространения на большой площади ландшафтных пожаров, руководством территориальной подсистемы РСЧС принято решение о введении на территории трёх муниципалитетов особого противопожарного режима, – отметил он.

Особый противопожарный режим предусматривает полный запрет на разведение открытого огня, в том числе нельзя разжигать костры, сжигать сельскохозяйственные и порубочные остатки. За нарушения особого противопожарного режима по ч. 2 ст. 20.4 КоАП гражданам грозит штраф от 10 до 20 тыс. рублей, должностным лицам – от 30 до 60 тыс., ИП – от 60 до 80 тыс., юрлицам – от 400 до 800 тыс. рублей.